证券代码: 833332 证券简称: 多尔晋泽 主办券商: 申万宏源承销保荐

# 山西多尔晋泽煤机股份有限公司 关于子公司完成工商变更登记并取得营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任

### 一、基本情况

山西多尔晋泽煤机股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年 4 月 11 日召开第三届董事会第二十六次会议,审议通过了《公司购买资产》的议案,议案内容:为进一步完善和提升公司战略布局规划,增强公司的核心竞争力和可持续发展能力,公司拟收购自然人杨定础 17%、刘光明 2%、霍建周 2%、苏俊 4%所持子公司太原铎邝网络技术有限责任公司 25%股权,本次交易完成后太原铎邝网络技术有限责任公司将成为公司的全资子公司。此次拟购买的股权预计不会超过 200 万元。2024年 5 月 29 日,公司第三届董事会第二十七次会议审议通过了《公司购买资产的议案》,议案内容:公司委托山西中新资产评估有限公司,以 2023年 12 月 31 日为基准日,对太原铎邝网络技术有限责任公司股东部分权益价值进行了评估,并出具了《山西多尔晋泽煤机股份有限公司拟收购杨定础等自然人股东所持太原铎邝网络技术有限责任公司 25%股权项目资产评估报告》(晋中新评报字【2024】第 022 号),根据上述评估报告,25%股权的评估值为 910,100.00 元。具体内容详见公司于 2024年 4 月 12 日在全国中小企业股份转让系统官网披露的《山西多尔晋泽煤机股份有限公司第三届董事

会第二十六次会议决议公告》(公告编号: 2024-010)、2024年5月29日在全国中小企业股份转让系统官网披露的《山西多尔晋泽煤机股份有限公司第三届董事会第二十七次会议决议公告》(公告编号: 2024-017)、2024年5月29日在全国中小企业股份转让系统官网披露的《山西多尔晋泽煤机股份有限公司购买资产的公告》(公告编号: 2024-021)。

#### 二、工商变更登记情况

目前,子公司太原铎邝网络技术有限责任公司已完成工商变更登记手续, 并取得了新的《营业执照》,相关登记信息如下:

公司名称: 太原铎邝网络技术有限责任公司

统一社会信用代码: 91140100MA0GTRKU6L

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

住所:太原市小店区平阳路 119 号鸿富综合楼 18 层 1802 房

法定代表人: 苏俊

注册资本: 500 万元

成立日期: 2016年04月08日

经营范围: 计算机网络工程; 计算机技术开发、技术咨询、技术服务、技术转让,设计制作广告,商务信息(不含投资与资产管理)咨询; 企业形象策划; 会议及展览展示服务(不含住宿); 通讯器材(不含卫星广播电视地面接收设施)、机械设备、机电设备、五金交电、电子元器件、建筑装潢材料、计算机软件及辅助设备、工矿设备、电气设备、电子产品、钢材、水暖器材、化工产品(不含危险品)、橡胶制品、电线电缆、办公用品、日用品、桶装润滑油的销售; 增值电信业务; 旅行社业务:国内旅游业务。(依法须经批准的项目,经相关

## 部门批准后方可开展经营活动)

## 三、备查文件目录

《太原铎邝网络技术有限责任公司营业执照》

山西多尔晋泽煤机股份有限公司

董事会

2024年8月26日